

胡塞武装又上了“黑名单”

美国重新将其列为“特别认定全球恐怖分子”实体

制裁措施30天后生效

美国总统国家安全事务助理沙利文17日发表声明说，为应对也门胡塞武装持续的威胁和袭击，美国将胡塞武装列为“特别认定全球恐怖分子”实体，以阻止恐怖分子向其提供资金，进一步限制胡塞武装进入金融市场，并追究其袭击往来红海和亚丁湾商船的责任。如果胡塞武装停止袭击，美国将立即重新评估这一决定。

沙利文说，相关制裁措施将于30天后生效，一系列豁免措施将在制裁生效前部署到位，以防止制裁对也门人民产生负面影响。

一名美国政府高级官员当天在媒体吹风会上说，为减少制裁对也门人民的负面影响，美国财政部将允许涉及民生领域的交易照常进行，包括旨在提供食品、药品、医疗设备和燃料的交易等。

也门政府17日发表声明欢迎美国认定胡塞武装为恐怖组织，并敦促胡塞武装停止“恐怖主义行径”，放弃暴力，接受联合国提出的和平建议。

也门胡塞武装发言人阿卜杜勒-萨拉姆同日发表声明说，美国的这一决定完全出于政治目的，对胡塞武装“没有实质影响”，反而会加强其“支持巴勒斯坦人民的决心”。

2021年1月，特朗普政府将胡塞武装列为“外国恐怖组织”和“特别认定全球恐怖分子”实体。

当地时间17日，美国政府宣布将也门胡塞武装重新列为“特别认定全球恐怖分子”实体。胡塞武装当天向在亚丁湾行驶的一艘美国货船发射了导弹，美英两国18日凌晨空袭了位于也门北部和中部的多个胡塞武装目标。

也门胡塞武装发言人萨雷亚17日晚发表声明称，该组织袭击了一艘在亚丁湾行驶的美国货船。新华社发(视频截图)

同年2月，新上台的拜登政府以也门人道主义形势严峻为由，撤销把胡塞武装列为“外国恐怖组织”和“特别认定全球恐怖分子”实体的认定。

美国货船被导弹击中

也门胡塞武装另一名发言人萨雷亚17日晚发表声明说，该组织向在亚丁湾行驶的一艘美国货船发射了数枚导弹并击中该船。萨雷亚表示，对这艘名为“金科·皮卡第”号的货船发动袭击是为了报复美英两国针对胡塞武装的空袭。

美国中央司令部17日在社交媒体上发布消息说，一架无人机当晚从也门胡塞武装控制区起



飞，袭击了在亚丁湾航行的悬挂马绍尔群岛国旗、由美国所有和运营的“金科·皮卡第”号货船。这起袭击没有造成人员伤亡，货船轻微受损，在继续航行。

自新一轮巴以冲突爆发以来，也门胡塞武装使用无人机和导弹多次袭击红海水域目标。胡塞武装表示，关联以色列的船只是该组织的“合法打击目标”。

美国和英国本月12日起连续对也门胡塞武装目标发动空袭，造成多人死伤。一些国家对美英两国的行动表示谴责，认为这是对也门主权的侵犯，会加剧地区紧张局势。

美军第四次直接打击

据也门胡塞武装控制的马拉电台18日报道，美英两国当天凌晨空袭了位于也门北部和中部的多个胡塞武装目标。报道说，美军空袭了胡塞武装控制的荷台达、塔伊兹、扎马尔、贝达和萨达等5省多处地点。

另据美国中央司令部在社交媒体上发布的声明，当地时间17日23时59分许，美军对位于也门境内胡塞武装的14个导弹目标实施打击。这些导弹对该地区商船和美军船只构成“迫在眉睫的威胁”。声明说，美军空袭行动将降低胡塞武装继续袭击往来于红海、曼德海峡和亚丁湾等水域国际商船的能力。

美军新一轮打击行动得到美国媒体证实。美媒17日引述匿名

美国官员的话报道说，美军当天向也门境内胡塞武装控制的多处地点发射导弹。这是近日来美军第四次直接打击也门境内胡塞武装目标。

制裁效果总体有限

对于重新制裁胡塞武装的动机，《纽约时报》称，对于美国先发制人的打击，胡塞武装予以“蔑视”，他们甚至还攻击了美国商船，并试图袭击美国军舰，拜登政府面临对其重新实施制裁的压力越来越大。

但美国公共广播公司称，对“特别认定全球恐怖分子”实体的认定，产生的制裁力度不大，不会导致向胡塞武装提供物质支持的个人和实体被制裁，也不会导致对该组织人员施加旅行限制。现在还不知道美国是否会再次将胡塞武装列为“外国恐怖组织”，一旦被指定为“外国恐怖组织”，就可以实施这些制裁和限制。

美国《国会山报》评论称，给胡塞武装贴上恐怖主义组织标签，是否会对其在该地区制造恐怖和混乱的能力产生实际影响，目前还不清楚。美国国务院前高级官员哈登表示，被重新指定为“外国恐怖组织”可能会让胡塞武装更大胆，觉得其策略正在奏效。他说：“对胡塞武装来说，这种定性不会影响他们，反而是一种‘荣誉勋章’。”

综合新华社等消息

等待联邦最高法院裁定相关诉讼

美缅因州暂缓裁决特朗普参选资格争议

美国东北部缅因州高等法院当地时间17日宣布，暂缓就共和党籍前总统特朗普在该州选举资格争议作出裁决，将等待联邦最高法院裁定相关争议。

缅因州高等法院法官墨菲同时要求民主党籍州务卿贝洛格在联邦最高法院作出裁定30天内，重新考虑其去年12月底所作禁止特朗普在该州参加2024年总统选举党内初选的决定。

特朗普在遭贝洛格禁止他参选后向该州高等法院提起上诉。

墨菲在裁决书中写着，联邦最高法院决定受理特朗普就科罗拉多州剥夺其党内初选资格所提上诉，“改变了这些议题应由哪家法院来裁决的顺序”。她希望联邦最高法院可“明确”州级官员和法院在依据宪法解决选举争议时所扮演的角色。

按路透社说法，联邦最高法院裁决本就可能带有“政治爆炸性”，墨菲17日的决定进一步提高了其重要性。

特朗普所涉选举资格争议关联2021年1月6日的“国会山骚乱”，以及美国宪法第十四修正案第三款所言，即凡宣誓维护美国宪法的联邦、州和地方官员，如介入“暴动或叛乱”，不得从事公职。

联邦最高法院从未就这一条款形成判例。最高法院定于2月8日就特朗普在科罗拉多州初选资格案的上诉举行口头申辩，但具体何时作出裁决尚不明朗。

缅因和科罗拉多是迄今仅有的两个取消特朗普党内初选资格的州。明尼苏达和密歇根等其他多州均未支持针对特朗普选举资格发起的挑战。而且，特朗普上诉

后，缅因和科罗拉多两州所作禁止其参选的决定暂缓执行，他因而依然可以参加在这两州举行的共和党初选。两州定于3月5日“超级星期二”举行初选。

按美联社说法，如果联邦最高法院作出不利于特朗普的裁决，缅因州州务卿贝洛格届时将通知选举官员不清点计算任何投给特朗普的初选选票。

据新华社

编辑：赵世峰 组版：颜莉

●滨州客商共富科技有限公司法人章王建军(3723285045829)丢失,声明原章作废。

●青岛飞扬环保科技有限公司丢失危险化学品经营许可证正本,证号/编号鲁青[西]危化经[2022]103165号,有效期限2022年6月13日至2025年6月12日。特此声明挂失,原件作废。

●减资公告
汇昇融资租赁有限公司(统一社会信用代码91370212MA3PTC7A2L),经公司股东决定,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由注册资本20000万元减至5000万元人民币,请相关债权人自本公告发布之日起45日内向公司申报债权或其它请求,特此公告。
2024年1月19日

【本栏目友情提示】
本栏目内容仅为持证人提交的单方形式发布,不作为最终有效依据和法律认定,不作为相关责任的依据,以行政职能部门出具的最终业务审核认定为准。相关利害关系人应通过具有管理权限的职能部门或主体确认信息或交易。

●本人蒋关明身份证号:430682198201161534,挂失济南恒大世纪广场住宅2-1-904购房发票,发票号为01579225,金额723388元,收款单位济南西开置业有限公司,声明作废。

●青岛鑫淼森农业科技专业合作社,不慎丢失公章:3702845161842、财务章:3702845161843各一枚,声明作废。

●山东和能共赢资产管理服务有限公司,不慎丢失公章,编号:3702110416389、财务章,编号:3702110416388、法人章,编号:3702200502039,声明作废。

●济南珍爱物业管理有限公司公章(3701127223241)丢失,声明原章作废。

公告声明
省级媒体 天天发布
服务监督:0531-88778968
【山东各地】 证件挂失/企业声明/拍卖/公告程序等

●青岛御洛瑞杰商贸有限公司公章(编号3702030553098)丢失,声明原章作废。

●泰安金利电子科技有限公司不慎丢失营业执照正本,统一社会信用代码91370983310314806T,声明作废。

●菏泽市牡丹区老街坊劈柴院餐饮经营店食品经营许可证副本(许可证编号:JY23717020142284)丢失,声明作废。

●阮成吉于2001年8月21日购买禹城铁路二期5—201室,共交款7663元,公有住房交款单据不慎遗失,编号003071,特此声明作废。

召开股东会通知
青岛交科建设集团有限公司依据公司章程,通知股东出席2024年2月4日上午10:00在青岛市崂山区科苑纬三路19号211室召开的股东会会议,会议议题:选举公司新的董事会、监事成员。请您根据本通知按时参加会议或委托他人代表参加本次会议,如不能出席又不委托他人参加会议,将按照相关规定处理。特此通知。
青岛交科建设集团有限公司
2024年1月19日

●本人郭云龙不慎将青岛世茂52+铺位号为B106的装修押金收据丢失,收据号码:0722701,金额:5000元,特此声明作废。

●土地权利人:张洪波,遗失农村宅基地证,坐落:临港经济开发区大邓陶村,地号:370284117205JC00040,宗地面积:166.95平方米,特此声明作废。

诚聘
山东登报服务连锁机构:基于市场拓展需要,诚聘具有互联网思维的营销人才、办公内勤(熟悉排版)各数名。英雄不问出处,年龄学历等均不可一概而论,只要进取。
有意者请将简历发送至123181202@qq.com 合则约见
工作地点:济南\泰安\潍坊\济宁等主城区0531-88778968